宫颈"一夜"恶变 谁之过?

近日,安徽妇科徽创基地举办的"专家为您量身定制健康计划"活动,吸引了众多女性的参与。检查结果与许多人想的大相径庭,也有平时感觉身体无恙的女性,被查出宫颈原位癌!

单亲妈妈想保留子宫

这位单亲妈妈名叫张香(化名),今年 35岁,家住我市经济开发区,由于病情接 近晚期,已经影响到内部组织,接诊的王 永珍主任建议张女士进行子宫全切手术,但是她却十分犹豫,希望只是进行一 个宫颈深切手术,保住自己的子宫。

原来由于家庭条件不好,再加上女儿又要上学,离婚六年的张女士想找个伴,既能在经济上有所帮助,又能在生活上有个照应。而一旦进行子宫全切手术,张女士担心这辈子再也找不到另一半了,所以她希望只是进行一个局部手术,保留一丝希望。

目前安徽妇科微创基地正在进行紧急会诊,为这位单亲妈妈实施最好的手术,最大程度满足她的愿望。

女白领新婚生活"亮红灯"

无独有偶,就在同一个周末,26岁 的丁女士也被查出宫颈原位癌。

丁女士今年三月份刚刚结婚,但婚后不久,丁女士发觉私密处痒痛难当、分泌物异常,而且和先生"亲密时"常伴有接触性出血,这些难言之隐令丁女士



焦躁万分,并对房事产生了抵触情绪, 而刘先生则指责妻子患了性病,新婚的 幸福几乎被这"难言之痛"破坏殆尽,两 人的婚姻也因此变得危机重重。

为了证明自己的清白,丁女士拉着 丈夫来到安徽妇科微创基地接受了一 系列的全面检查,结果被确诊为宫颈原 位癌。面对情绪激动的夫妇俩,医生耐 心地进行了解释:"宫颈糜烂是已婚女 性的常见病,很多原因均可诱发。实际 上这是慢性宫颈炎的一种表现,并不是 性病,而且丁女士的病情还处于早期, 是可以治愈的。"

现代女性为何频患宫颈疾病

在医生的建议下,丁女士接受了

"奥洛克宫颈修复系统"微创技术,该手术采用了最新的微创科技,与容易造成"疤痕累累"的传统物理手术相比该,能对宫颈处进行均匀修复,手术当天就能回家,更不会影响今后的孕育功能,在祛除病变组织的同时保证了子宫口的弹性,消除了生孩子时大出血的可能。手术很成功,丁女士当天就回去了。

据安徽妇科微创基地专家介绍,由于现代女性承担起越来越多社会责任,忙碌的都是女性常常忽视了自己的健康,而宫颈疾病这类疾病如不及时发现极易发生癌变,重度患者发生癌变的几率甚至是20%,所以提倡定期做妇科体检,并选择正规的医疗单位,同时还应听从医生的指导,一般主张每年做一次妇科检查,以便早期发现好形疾病,防患干未然。

【门诊现场】

吃减肥药吃出了卵巢囊肿

爱美的王女士吃着减肥药还贴着减肥贴,一个月下来,体重是轻了,却患上了卵巢囊肿,肝功也出现了问题。现在,王女士只能进行保肝治疗了,等肝功能恢复后还得把卵巢囊肿摘除。

近日,笔者从安徽妇科微创基地了解到,今年29岁的王女士,身高160厘米,体重150斤。去年刚结婚,一直想要孩子,半年了也没有动静,听医生说过度

肥胖也不容易怀孕,小王决心减肥。她一边口服减肥药,同时还外用减肥贴,一个月下来,体重减了不少,可还是没有怀上孩子,且身体感到非常不适,不能吃油腻东西,还经常恶心。半月前,王女士在组织的体检中,查出她患了卵巢囊肿,且肿块有拳头大小,需要立即进行手术。但是在随后的检查中,又查出她的肝功能也出现了异常,转氨酶等指标超出了正常范围的3倍。手术无法进行,王女

士只能先服用保肝药物治疗,待肝功能恢复正常后,才能手术摘除卵巢囊肿。

安徽妇科微创基地的专家介绍说, 虽然目前有最先进的"奥洛克导航微电 极"祛除卵巢囊肿不开刀、不住院,手术 很轻松,但不少年轻人在减肥的时候,还 是要注意不能乱用药物、不吃主食。均 衡摄人营养,再增加运动量,才是最健康 的减肥方式。

当心!不当人流引发生育危机

在近日瑞士召开的女性健康研讨会上,一份数据报告让专家们震惊不已:自20世纪80年代以来,因为不当流产,刮宫等手术引起的女性不孕症正在以每年37%的速度递增。

专家提醒广大女性:千万不要让不 当人流、反复人流流掉你的生育能力! 多次流产、人流低龄化、术中术后感染 等,都是继发性不孕的"罪魁祸首"。不 当手术引发的子宫穿孔,更是给身体带 来致命的伤害。遭遇意外后,应尽可能 选择伤害小的人流手术,以保障术后的 生育功能及避免系列近远期并发症!

据介绍,目前普受专家推崇的是一 种被称为"绿色人流"的奥洛克双腔减 压手术,其特点为:1、微管操作:毫米 微管进行手术,伤害更小;2、可视精准 无损伤 可视状态下手术,避免了子宫 穿孔、人流不全、漏吸、人流综合症等并 发症的发生,避免刮宫过度而影响日后 的孕育;3、快捷无痛恢复快 短效麻醉 下,患者很快进人睡眠状态,消除紧张 恐惧情绪、无疼痛、不出血,术后恢复 快,不影响工作学习。

105 医院 母亲节活动广受好评

在刚刚过去的母亲节和 国际红十字日,105举办的 "三甲医院权威专家为您定 制健康计划"活动受到了广 大女性的追捧,除合肥本市 的女性积极参与外,门诊现 场不乏从全省各地赶来的 患者。

据悉,为庆祝第103个 母亲节和第63个国际红十 字日,105 医院妇科专家特 为患者量身制作了健康体 检套餐,项目囊括了女性妇 检的一些基础必备项目:常 规检查、B超及TCT排癌检 查,除此之外,针对子宫肌 瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂患

者,还制订了200-600元的 奥洛克手术项目援助。援 助资金的来源,均来自于安 徽妇科微创基地特设的女 性大病援助基金。活动自 5月1日启动,在母亲节和 红十字日达到了一个高峰, 许多陪同的家属表示,在这 样一个特殊的节日,能让自 己的妈妈,或者是孩子的妈 妈, 诵讨有效治疗而恢复健 康,没有什么比这个礼物更有意义了。记者从105医 院获悉,活动将持续到本月 15 日结束,有需要的患者 均可提前预约,享受本次活 动援肋。

广告 A7

病例播报

子宫肌瘤三种情况下要手术治疗



读者:我今年32岁。上周去医院检查,我的子宫肌瘤超过3公分。要手术切除吗?

答:子宫肌瘤是女性较常见的一种良性肿瘤。单个肌瘤直径在3厘米以下的,需定期复查,暂不考虑手术。但如果有以下情况者,需要考虑手术。

首先是症状。如果由于 肌瘤原因,出现月经量多、 经期长,甚至长期失血过 多,导致继发性贫血、贫血 性心脏病,严重时伴有全身 乏力、面色苍白、气短、心慌 等症状的,建议尽早手术。 其次,肌瘤压迫盆腔器官,相应症状包括压迫膀胱 出现尿急、尿频、小便困难; 压迫直肠出现直肠刺激症 状、大便困难等;压迫输尿管导致输尿管、肾盂出现积 水。需要强调的是,有盆腔 器官压迫症状者不一定同时 有经量多、经期长的表现。 这种情况也建议适时手术。

最后,突然出现急性下腹疼痛,可能是浆膜下肌瘤蒂扭转。扭转坏死的肌瘤会继发感染,应紧急手术。有些肌瘤会引起不孕或流产,尚未生育的女性也可手术,可选择微创手术。

三甲医院权威专家 为您定制健康计划

体检每日限20人,请拨打**4006420120**提前预约

活动时间:5月1日——15日 (无假日、无午休)

1、体检套餐:120元享受250元体检套餐 2、手术援助:5大手术援助项目 妇科肿瘤 奥洛克腹腔镜手术住院援助 妇科检查:检查外阴、阴道、宫颈、宫体检查等 600 元 10元 宫颈疾病 阴道B超:了解子宫、附件大小,肿瘤、囊性病变等 奥洛克宫颈修复手术援助 200元 80元 子宫肌瘤 奥洛克超导多弹头手术援助 600元 电子阴道镜:诊断阴道和宫颈方面的疾病 120元 卵巢囊肿 奥洛克导航微电极手术援助 300元 白带常规:是否有阴道细菌、霉菌感染 5元 奥洛克宫腔镜手术援助 200元 子宫内病变 BV常规:是否存在女性细菌性阴道病 35元 TCT 宫颈癌筛查(自选): 126元(原价 180元)